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Stemmingen moties UWV-onderwer-
pen

Aan de orde zijn de stemmingen over moties, ingediend
bij het VAO UWV-onderwerpen,

te weten:

- de motie-Schut-Welkzijn over regie nemen over het beleid
van het UWV (26448, nr. 547);

- de motie-Schut-Welkzijn over inperken van de twee jaar
gewenningsbijdrage (26448, nr. 548);

- de motie-Ulenbelt c.s. over een onafhankelijk onderzoek
naar de oorzaken van de achterstanden bij het UWV (26448,
nr. 549).

(Zie vergadering van 1 december 2015.)

In stemming komt de motie-Schut-Welkzijn (26448, nr. 547).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de SGP,
de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks
en de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Schut-Welkzijn (26448, nr. 548).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de PVV, de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de SGP,
de VVD, Klein, Houwers, Van Vliet, 50PLUS, D66, GroenLinks
en de PvdA voor deze motie hebben gestemd en de aanwe-
zige leden van de overige fracties ertegen, zodat zij is aan-
genomen.

In stemming komt de motie-Ulenbelt c.s. (26448, nr. 549).

De voorzitter:
Ik constateer dat de aanwezige leden van de fracties van
de Groep Bontes/Van Klaveren, het CDA, de ChristenUnie,
de VVD, Klein, de Groep Kuzu/Öztürk, Houwers, Van Vliet,
50PLUS, D66, GroenLinks, de PvdD en de SP voor deze
motie hebben gestemd en de aanwezige leden van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

De heer Ulenbelt (SP):

Voorzitter. Nu de motie-Ulenbelt c.s. op stuk nr. 549 is
aangenomen, krijg ik graag binnen een week een reactie
van het kabinet hoe het deze motie gaat uitvoeren. De
minister ontraadde namelijk de motie.

De voorzitter:
Ik zal het stenogram van dit gedeelte van de vergadering
doorgeleiden naar het kabinet.
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